



## Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан в Тамале



7 декабря 2018 года руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкин Д.М. провел выездной личный прием граждан в администрации Тамалинского района.

На прием к руководителю управления обратилась жительница Тамалы по вопросу проведения доследственной проверки по факту некачественного оказания медицинской помощи ее дочери.

После окончания личного приёма Матушкин Д.М. провел рабочую встречу с главой администрации Тамалинского района Горшковым А.В. и работниками аппарата администрации, на которой обсуждены вопросы расследования органами следственного управления преступлений коррупционного характера, необходимости соблюдения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

работниками государственной и муниципальной службы требований антикоррупционного законодательства, разъяснена ответственность за несоблюдение данных норм закона.

Кроме того, руководителем управления с главой администрации района обсуждены проблемы профилактики правонарушений, в том числе среди несовершеннолетних, своевременности выплаты заработной платы, оказания помощи социально незащищенным категориям граждан. Достигнута договоренность о взаимодействии между следственным управлением и администрацией района в сфере патриотического воспитания несовершеннолетних.

10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1279681>